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INSTRUKCJA OBSŁUGI 

 

LOKALIZAOTR MT780 TAG 

 
  

UWAGA:  
PRODUKT JEST JEDNORAZOWY, PO ODCIĘCIU STAJE SIĘ AKTYWNY CO OZNACZA, ŻE NIE MA OPCJI 
JEGO ZWROTU ORAZ NAŁADOWANIA. ZACZYNA DZIAŁAĆ OD TEGO MOMENTU DO OKRESU 
ROZŁADOWANIA WBUDOWANEJ BATERII 
 
 
 
 
Najnowsze aktualizacje instrukcji czy filmów uzyskasz zawsze na naszej stronie 
: KLIKNIJ BY SPRAWDZIĆ 
 
 
 
 

https://instrukcje.gospy.pl/?manual=461
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I. Przed pierwszym użyciem: 

 

1. Pomyśl, gdzie chcesz zastosować naklejkę  
2. Odetnij czarny znacznik – po jego odcięciu, lokalizator otrzymuje sygnał do aktywacji baterii, 

rozpoczyna pracę i szuka sprzętów do wskazania położenia 

3. Pobierz aplikację na swój telefon – maxTrack PRO  
4. Zaloguj się – zaloguj się na aplikację lub stronę WWW, aby sprawdzać pozycję sprzętu 

 

  

Uwaga: Po odcięciu znacznika, produkt jest aktywny, jego czas pracy przewiduje 

ok. 2-3 msc pracy. Po tym czasie się rozładuje, należy go wyrzucić do 

elektrośmieci.  

 

 

Film instruktażowy – obejrzyj Film z obsługi do aplikacji KLIKNIJ TU 
*jeżeli jest dostępny  

 

II. Szybki start: 

 

1. Odetnij znacznik   

2. Zainstaluj aplikację MaxTrack PRO. Aplikację dla systemu Android oraz iOS pobierzesz za darmo. 

Aby pobrać aplikację wyszukaj ją w Sklepie Play bądź AppStore.  

 

 

 

  
UWAGA – aplikacja powinna mieć dokładną nazwę MaxTrack PRO oraz ikonę*: 
*Ikona może się różnić w zależności od aktualizacji. Możesz kliknąć na ikonę w celu pobrania aplikacji. 
 

 
 
 
 
 
 

Po pobraniu aplikacji należy ją włączyć oraz zezwolić na wszystkie elementy o jakie prosi na 
starcie po jej uruchomieniu.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://instrukcje.gospy.pl/?manual=461
https://www.google.com/search?q=maxtrack+pro+appstrone&sca_esv=70a532a702b7bdb6&sxsrf=AE3TifN9AFHO62YqP_Miwfq3nlx5bSbj1g%3A1758880784594&ei=EGTWaP3WI_DawPAP582j-QE&ved=0ahUKEwj9nvjClfaPAxVwLRAIHefmKB8Q4dUDCBA&uact=5&oq=maxtrack+pro+appstrone&gs_lp=Egxnd3Mtd2l6LXNlcnAiFm1heHRyYWNrIHBybyBhcHBzdHJvbmUyBxAhGKABGApIyh9QuAVYvx5wBngBkAEAmAGzAaABwQiqAQQxMC4yuAEDyAEA-AEBmAISoAK7CcICChAAGLADGNYEGEfCAgQQIxgnwgIIEAAYgAQYogTCAgUQIRigAcICBhAAGBYYHsICBRAhGJ8FwgIEECEYFZgDAIgGAZAGCJIHBDE1LjOgB60nsgcDOS4zuAePCcIHCDAuNC4xMy4xyAdN&sclient=gws-wiz-serp
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LOGOWANIE: 

 
Nr ID znajduje się na każdym urządzeniu w dolnym prawym rogu. 
Login to 7 ostatnich cyfr nr id – Przykład 3179955 ( NAZWA KONTA ) 
Hasło: max12345 
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APLIKACJA NA TELEFONIE 
 
 
 
 
 
 
 
 
LOGIN: 
 
 
 
HASŁO: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
*W górnym rogu aplikacji można wybrać język polski. 
 

PLATOFRMA NA STRONIE INTERNETOWEJ 
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STRONA DO LOGOWANIA : KLIKNIJ ABY WEJŚĆ  

(https://gps.maxtrack.eu/resource/dev/index.html?t=244013#/login) 
 

 
PRZEGLĄD HISTORII TRASY 

 
WEJDŹ W LISTE/ LIST – WYBIERZ HISTORIA  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
*W historii znajdować się będzie listwa punktów logowania lokalizatora  
 
Wybierz czas rozpoczęcia i zakończenia z listy, następnie potwierdź. 
 
 
 
 

https://gps.maxtrack.eu/resource/dev/index.html?t=244013#/login
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Podstawowe zagadnienia: 
- Pozycje wysyłane są zależnie od zewnętrznych urządzeń typu telefony z systemem iOS oraz Android 
w pobliżu urządzenia 
- Dokładność lokalizacji zależna jest od dokładności lokalizacji otrzymanych od urządzeń 
zewnętrznych. 
- Urządzenie nie jest GPSem, jest lokalizatorem BT działających na technologii BLE 
- Po uruchomieniu, działa przez okres ok. 2-3 msc, po czym bateria się rozładuje, oznacza to koniec 
działania sprzętu. Sprzęt trzeba zutylizować do elektrośmieci.  
 
WYŁACZONA OPCJA ZWROTU PO AKTYWACJI DZIAŁANIA.  
 
 
ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 
W sytuacji problemów technicznych prosimy wykonać następujące elementy: 
 
- Zresetuj telefon i wyłącz aplikację wszystkie działające w tle 
- Sprawdź czy zezwoliłeś/aś w aplikacji na każdy element na starcie 
- Sprawdź połączenie telefonu z kamerą 
- Skontaktuj się z nami mailowo lub przez czat 
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Zalecenia bezpieczeństwa i ostrzeżenia.  
 
 

1. Należy chronić urządzenie przed działaniem promieni słonecznych, wysoka ̨ temperatura ̨, wilgocią ̨ czy woda ̨. 

Wymienione czynniki mogą ̨ być przyczyna ̨ zmniejszenia wydajności urządzenia jak również̇ doprowadzić́ do jego 

uszkodzenia.  
2. Nie należy zdejmować obudowy urządzenia ani umieszczać w niej przedmiotów.  
3. Nie należy używać siły ani przedmiotów mogących doprowadzić do uszkodzenia urządzenia.  
4. Należy używać dedykowanego źródła zasilania. Stosowanie nieodpowiedniego zasilania może być przyczyna ̨ 

uszkodzenia sprzętu.  
5. Nie należy podejmować prób samodzielnych napraw. W przypadku stwierdzenia usterki należy skontaktować 

się ̨ z autoryzowanym serwisem.  
6. Urządzenia powinny być instalowanie w miejscach zapewniających ich odpowiednia ̨ wentylacje ̨. 
 
7. Należy unikać kontaktu z substancjami oleistymi, parą wodną czy innymi zabrudzeniami. Jeżeli produkt będzie miał 

kontakt z wodą należy niezwłocznie odłączyć go z prądu zachowując należytą ostrożność; 

8. Szczegółowe warunki ograniczonej gwarancji, jak i okresu jej trwania, znajdują ̨ się ̨ na stronie internetowej 

dystrybutora. 
 

9. Firma Nexus SP.Z.O.O zapewnia profesjonalna ̨ pomoc techniczna ̨ związana ̨ z oferowanymi przez siebie 

urządzeniami, a także serwis gwarancyjny i pogwarancyjny. 
 
10. Wszelkie testy i naprawy powinny być wykonywane przez wykwalifikowanych personel. Producent nie ponosi 

odpowiedzialności za wszelkie szkody, powstałe przez nieautoryzowane przeróbki lub naprawy a takie działanie 

grozi utrata ̨ gwarancji.  
11. Urządzenie powinno być przechowywane oraz transportowane w oryginalnym opakowaniu zapewniającym 

odpowiednia ̨ ochronne ̨ przed wstrząsami mechanicznymi. 
 
12. Urządzenie zostało zaprojektowane i wyprodukowane z najwyższą starannością o bezpieczeństwo osób instalujących i 

użytkujących. Dla zapewnienia bezpieczeństwa pracy, należy stosować się do wszelkich wskazań zawartych w tej instrukcji, 

jak i instrukcjach obsługi urządzeń towarzyszących (np. komputera PC) 

 

Deklaracja zgodności UE  
Ten produkt oraz –jeśli ma to zastosowanie –dostarczane z nim akcesoria są 

oznaczone znakiem „CE”, co oznacza spełnianie wymagań obowiązujących 

zharmonizowanych norm europejskich, wymienionych w dyrektywie 

elektromagnetycznej. 
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